

Серебряно-Прудский ВЕСТНИК

14 апреля
2007 года,
СУББОТА
N 27 (10240)



Издается с июня 1931 года

Выходит по средам и субботам

КОНКУРС

Семья крепка ладом



«Моя семья – лучшая!» – под таким девизом выступали 6 апреля 2007 года молодые семьи городского поселения Серебряные Пруды на конкурсе «Семь + Я», который проводил в районном Доме культуры отдел по работе с молодежью.

Ведущими конкурса были Людмила и Владимир Никулины – победители прошлогоднего районного конкурса молодых семей и обладатели главного приза областного конкурса «Семь + Я» – квартиры. Под аплодисменты зрительного зала они вспомнили свой яркий дебют, когда сумели доказать, что в Серебряных Прудах есть замечательные семьи, активные, целеустремленные, стремящиеся внести в свою жизнь побольше ярких красок. Людмила и Владимир рассказали о том, каких волнений и переживаний стоил всей их большой и дружной семье финал областного конкурса, вспомнили встречу с Губернатором Московской области Б.В. Громовым, из рук которого приняли символический хрустальный ключ от новой квартиры – первого приза престижного в Подмоскovie конкурса «Семь + Я»...

Торжественная церемония открытия нашего районного конкурса началась с чтения шекспировского сонета:

Кто под звездой счастливо рожден –
Гордится славой, титулом и властью,
А я судьбой скромнее награжден,
И для меня любовь – источник счастья...

Под мелодию песни «Есть только миг...» на сцену поднялись семья Людмилы и Владимира Кивирига, семейные пары Надежды и Алексея Чуйковых, Елены и Сергея Кабановых (последние участвовали в таком же конкурсе в прошлом году), Арины и Дмитрия Муратовых, Натальи и Алексея Кривцовых.

Открывая конкурс, глава Серебряно-Прудского муниципального района А.К. Таскин тепло и сердечно поздравил участников и пожелал семейным парам держаться на высоте не только на старте, но и в финале. Он подчеркнул при этом, что в последнее время в районе родилось много хороших и добрых традиций, помогающих молодым делать выбор в пользу здорового образа жизни, укрепления брачных уз и развития творческих способностей детей и взрослых.

Глубоко символично, что именно на конкурсе «Семь + Я» А.К. Таскин вместе с начальником пенсионного отдела, председателем Совета депутатов муниципального района В.И. Крохиной вручил семьям Зенкиных и Абдулатиповых сертификаты на получение «Материнского капитала».

Представив жюри, ведущие познакомили всех с критериями оценки результатов выступлений супружеских пар, среди которых на первом месте были умение гармонично и интересно выступать на сцене в соответствии с тематикой конкурса, оригинальность, взаимопонимание и сплоченность семьи.

Участникам в ходе конкурса предстояло выполнить пять заданий. Забегая вперед, отметим, что

(Окончание на 9-й стр.)

Весенний призыв продолжается

В конце марта Президент России В.В. Путин подписал Указ «О призыве в апреле-июне 2007 года граждан Российской Федерации на военную службу и об увольнении с военной службы граждан, проходящих военную службу по призыву». Согласно этому указу с 1 апреля по 30 июня в ряды Российской армии будут призваны 133500 граждан в возрасте от 18 до 27 лет, не пребывающих в запасе и подлежащих призыву в соответствии с законом «О воинской обязанности и военной службе». О том, как призыв идет в нашем районе, рассказывает офицер отделения призыва военного комиссариата города Каширы, Каширского и Серебряно-Прудского районов С.Л. ГЛОБЕНКО.

(Окончание на 2-й стр.)

ЧТО? ГДЕ? КОГДА?

В РАЙОНЕ

12 апреля в нашем районе состоялась выездная секция четвертого Международного Конгресса «Российская семья» на тему «Сельская семья: традиции и современность». Основным направлением в работе секции была разработка программ улучшения качества жизни сельской семьи как стратегической задачи в ходе реализации приоритетных национальных проектов Российской Федерации. Представительную делегацию возглавила и руководила работой секции проректор российского государственного социального университета профессор Галина Ивановна Климантова.

В Доме детского творчества открылась выставка работ, представленных на районный конкурс для детей и взрослых «Чудо выше всех чудес – Христос Воскрес!». В ней приняли участие воспитанники и коллективы дошкольных учреждений, учащиеся и учителя общеобразовательных школ, а также родители. Выставка работает ежедневно, 13 апреля здесь побывали ветераны войны и труда.

Воспитанники центра развития ребенка «Журавушка» дополнили к основному питанию через день получают кислородный коктейль. Он повышает иммунитет и является отличным средством профилактики простудных заболеваний.

В ОБЛАСТИ

Губернатор Московской области Борис Громов издал распоряжение о создании Центра управления и межведомственного взаимодействия по предупреждению и ликвидации пожаров на территории Московской области. Утверждены его структура и персональный состав. Центр создается при губернаторе Московской области. Руководителем новой структуры назначен заместитель председателя подмосковного правительства Василий Громов. Контроль за исполнением настоящего распоряжения возложен на вице-губернатора Московской области Алексея Пантелеева.

У нынешнего центра более широкая сфера деятельности и ответственности – он будет принимать меры по ликвидации любых пожаров на территории Подмоскovie. Центр располагается в Главном управлении МЧС России по Московской области по адресу: г. Москва, ул. Обручева, д. 46, комн. 926 (тел. 334-13-69).

С 9 апреля центр начал свою работу в круглосуточном режиме.

**Те, кто не успел подписаться,
могут сделать это сейчас!**

15 АПРЕЛЯ ЗАКАНЧИВАЕТСЯ ЛЬГОТНАЯ
ПОДПИСКА на газету «Серебряно-Прудский
вестник» на 2-е полугодие 2007 года.
Цена – 114 рублей 78 копеек.

ЛЮДИ ТРУДА

Три поколения педагогов

«Говоря о трудовых династиях, важно помнить: династия – это, прежде всего, семья, большая семья, в которой неразрывна связь поколений, семья, где дети уважают дело своих родителей и стремятся продолжить его».

Эти слова Губернатора Московской области Бориса Всеволодовича Громова как нельзя лучше характеризуют сущность такого явления, как трудовые династии. Наверняка каждый из нас может привести ряд примеров, когда на стезю, избранную в свое время родителями, вступали их дети, вслед за ними – внуки, а там, глядишь, и правнуки подтягивались... Причем очень часто династии складываются в тех профессиях, которые требуют от человека высокой порядочности, неподдельной честности и убежденности в необходимости и важности своего дела. Среди таких профессий, безусловно, видное место занимает профессия педагога.

Может быть, стороннему человеку нелегко понять, почему дети учителей, прекрасно знающие не только фасадную, «праздничную», но и оборотную сторону учительского труда, избирают это поприще. Чем объяснить это? Только тем, что с самого раннего детства они чувствуют свою сопричастность



затем причины этого явления действительно трудно, то уж одно можно утверждать смело: учителя, вырастившие из своих сыновей и дочерей достойную смену себе же, – прекрасные воспитатели.

Династии педагогических работников есть и в нашем Сереб-

ряно-Прудском районе (впоследствии она окончила и филологический факультет Коломенского педагогического института) З.И. Вдовина работала в разных учебных заведениях Серебряно-Прудского района – в начальных школах деревни Большое Рогатово и села Мягкое, Серебряно-Прудской и Митякинской восьмилетней школах...

В 1986 году она была принята на должность учителя русского языка и литературы Дмитриевской неполной средней школы, позже преобразованной в среднюю общеобразовательную. Спустя два года Зинаида Ивановна стала здесь завучем, а еще через год – директором. Кстати, именно тогда, в 1989 году, она так ответила на вопрос районной газеты «Кем вы хотели стать в детстве и сбылись ли ваши мечты?»: «С раннего детства я мечтала стать учительницей, и очень довольна, что мечта моя сбылась. Я преподаю русский язык и литературу, учу детей добру, любви к людям, Ро-

дине. Хочу, чтобы росли они чуткими, неравнодушными, не замыкались в себе, а были активными, полноценными гражданами нашей страны. В становлении моей профессии мне помог контакт с такими замечательными учителями, как Раиса Ивановна Докучаева и Александр Фроловна Чуднова. И я им очень благодарна».

На должности директора Дмитриевской школы З.И. Вдовина проработала вплоть до своего выхода на заслуженный отдых в 2006 году. Она награждена Почетной грамотой Губернатора Московской области, имеет медаль «Ветеран труда».

По стопам Зинаиды Ивановны пошли и ее дети – сын Алексей Васильевич (на снимке в первом ряду крайний слева) и дочь Галина Васильевна. Окончив Зарайское педагогическое училище, Галина Васильевна по распределению поехала в Шатурский район и начала свою педагогическую деятельность в городе Рошаль в качестве учителя начальных классов.

После окончания Орехово-Зуевского педагогического института она работала завучем в Рошальской средней школе, а с недавнего времени Галина Васильевна возглавляет Дом детского творчества города Рошаль. Что же касается Алексея Васильевича, то он более двадцати лет преподает трудовое обучение, причем шестнадцать из них – в родной Дмитриевской школе. Между прочим, и жена Алексея Васильевича, Елена Львовна, тоже представитель районного образования. Выпускница Коломенского педагогического института, она с 1985 года работала воспитателем детского сада, а с сентября 1996 года занимает должность заведующей МДОУ №6 «Родничок» поселка Дмитриевский.

Неудивительно, что и Ирина, дочь Алексея Васильевича и Елены Львовны, решила стать педагогом. Она окончила Зарайский педагогический колледж имени В.В. Виноградова и стала учителем начальных классов в средней школе №3 имени Н.Ф. Гастелло города Долгопрудный. Кроме того, Ирина в настоящий момент учится на заочном отделении педагогического факультета Коломенского государственного педагогического института.

Как мы видим, учительская династия Вдовиных – это три поколения педагогических работников, общий трудовой стаж которых 111 лет. Мы можем гордиться тем, что рядом с нами работают такие люди – люди, благодаря чьему созидательному труду народное образование Подмосковья продолжает успешно развиваться.

Да, Московская область сейчас – регион с одним из наиболее высоких образовательных уровней населения в России. Интеллект, научно-техническая культура, образованность стали главным ресурсом развития области. Но этот ресурс не возник сам по себе – он создавался на протяжении многих десятилетий в ходе напряженной работы всей системы образования Подмосковья. Мы не должны забывать о том, что представители педагогических династий региона внесли в этот важнейший процесс свой значительный вклад.

А. ВЛАСОВ
(Фото из семейного архива Вдовиных)

Учительская династия Вдовиных – три поколения педагогических работников, общий трудовой стаж которых 111 лет.

тому делу, которому посвятили себя их мамы и папы? Или причины выбора – более глубинные, и в основе их лежит то, что принято называть призванием? А может, все это закладывается вообще на генетическом уровне? Кто знает...

Так или иначе, бесстрастные статистические данные говорят следующее: из года в год число людей, решивших взять за образец профессиональную деятельность родителей, практически остается неизменным. И если ука-

зано-Прудском районе: в райцентре – династия Садофьевых, в селе Узуново – Ивановых-Воиновых. Но только этими фамилиями список не исчерпывается. Так, в поселке Дмитриевский проживает Зинаида Ивановна Вдовина (на снимке в первом ряду в центре), которую с полным на то правом можно считать основателем еще одной учительской династии Подмосковья.

Педагогический стаж Зинаиды Ивановны – 45 лет. После окончания Зарайского педагогическо-

Опираясь на опыт

9 апреля 2007 года исполняющий обязанности губернатора Московской области Алексей Пантелеев принял участие в работе учебно-методических сборов с председателями призывных комиссий, военными комиссарами городов и районов Подмосковья по проведению призыва граждан на военную службу весной 2007 года.

В данном мероприятии приняли участие члены правительства Московской области, главы муниципальных образований региона, руководители областного и межрайонных военных комиссариатов.

В своем выступлении Алексей Пантелеев отметил, что у комиссии есть достаточный опыт работы, все ее составляющие обеспечены всем необходимым для эффективной деятельности. Не случайно в 2006 году Московская область признана Министерством обороны России лучшим регионом России по организации призыва.

С докладом об итогах прошлогодней призывной кампании и задачах по организации и качественному проведению призыва граждан на военную службу весной 2007 года выступил военный комиссар Московской области генерал-майор Евгений Фуженко.

Весенний призыв продолжается

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

– Согласно существующему законодательству в каждом муниципальном районе создается призывная комиссия, работу которой контролирует непосредственно глава района. Наша комиссия по заранее намеченному плану предполагает призвать на военную службу 20 новобранцев, и, судя по предварительным данным, это удастся осуществить. Дело в том, что все заранее прогнозировалось – проводились беседы с родителями, детально изучалось дело каждого допризывника.

Со 2 по 5 апреля продолжалась работа медицинской комиссии, и за этот достаточно небольшой промежуток времени были обследованы все ребята, подлежащие призыву на территории нашего района. Кого-то, как бывает обычно, мы направили на дополнительное обследование с целью уточнения диагноза в центральную районную больницу. Что касается недугов, которые были выявлены медицинскими работниками у призывников, то это, в первую очередь, плоскостопие, а также заболевания желудочно-кишечного тракта, искривления позвоночника, дефицит веса.

Призывники осознают, что служба в

армии является их конституционной обязанностью, их долгом, поэтому уклонистов у нас нет. Кстати, многие ребята отправляются в армию, уже имея водительские удостоверения, а в ходе срочной службы профессиональный навык шофера лишним никогда не окажется. В этом – большая заслуга некоторых школ района, где ученики постигают премудрости вождения и устройства автомобиля, и, безусловно, центра занятости населения, организующего специальные курсы для молодежи.

11 апреля состоялось первое заседание призывной комиссии, на которое были приглашены 27 человек. По каждому из призывников было принято определенное решение. Некоторым из них предоставлены предусмотренные законодательством отсрочки, других решено освободить от прохождения службы. Кстати, первых оказалось почти 50 процентов, и они получили отсрочки по причине учебы в высших и средних специальных учебных заведениях. А вот число тех, кто имеет проблемы со здоровьем, не позволяющие проходить срочную службу, по сравнению с прошлым годом несколько сократилось.

Пользуясь случаем, хотелось бы успо-

коить призывников и их родственников: структурные изменения, коснувшиеся районного военного комиссариата, никоим образом на них не отразятся. Прохождение медосмотра, заседания призывной комиссии, отправка призывников – все будет проходить как обычно.

География мест службы наших призывников довольно широка – это Черноморский и Северный флот, Калининградская область, Дальний Восток, части Московского военного округа. Кстати, к новобранцам здесь предъявляются довольно высокие требования – они вновь проходят комиссию, а также наркотесты и тесты на нервно-психическую устойчивость. Без преувеличения можно сказать, что в Московском военном округе проходят службу лучшие из призывников.

В ходе своей работы призывная комиссия Серебряно-Прудского района отвечает на разные вопросы юношей, в частности, о порядке прохождения альтернативной службы и о прохождении военной службы по контракту. Кроме того, сотрудники местного военно-учетного стола готовы дать консультации по интересующим граждан вопросам и по телефону 3-11-08.

В ПРАВИТЕЛЬСТВЕ

Областное Правительство выпустит облигационные займы

На заседании областного Правительства принято три постановления, касающиеся экономики региона: «О мерах по реализации Федеральной адресной инвестиционной программы на 2007 год по перечню строк и объектов, предназначенных для формирования государственной собственности Московской области или собственности муниципальных образований Московской области», «О внесении изменений в План мероприятий по проведению административной реформы в Московской области в 2006–2008 годах» и «О внесении изменений в программу Правительства Московской области «Развитие системы ипотечного кредитования в Московской области в 2005–2010 годах».

Первый документ принят в целях реализации распоряжения Правительства Российской Федерации, в соответствии с которым Правительство Московской области из федерального бюджета выделены денежные средства в объеме 6578,61 млн. рублей на финансирование строительства и реконструкцию объектов, включенных в перечень в Федеральной адресной инвестиционной программы. В том числе: 1881,11 млн. рублей на финансирование 48 стро-

ек и объектов социальной инфраструктуры и коммунального хозяйства Московской области; 4600 млн. рублей на реконструкцию автомобильных дорог и 8 млн. рублей на финансирование мероприятий ФЦП «Повышение безопасности дорожного движения в 2006–2012 годах».

Второй документ принят в целях корректировки плана мероприятий по проведению административной реформы в Московской области. Кроме того, в документе уточняется состав Комиссии по проведению административной реформы в Московской области.

Третий документ вносит в Программу Правительства Московской области «Развитие системы ипотечного жилищного кредитования в Московской области в 2005–2010 годах», в частности, перечень программных мероприятий 2007 дополнен пунктом о выпуске облигационного займа объемом 5 миллиардов рублей. Кроме того, произведена замена словосочетания «ипотечный агент» на «ипотечный консультант» в соответствии с действующим законодательством.

Об этом доложил министр экономики Правительства Московской области Вячеслав Крымов.

Подмосковным врачам, имеющим ученую степень, увеличили доплаты к заработной плате

Принято постановление «О внесении изменений в постановление Правительства Московской области от 11.01.2005 N7/53 «Об оплате труда работников государственных научных учреждений Министерства здравоохранения Московской области».

Документ разработан в связи с изменением размера доплат за ученую степень сотрудникам в федеральных бюджетных учреждениях (организациях) науки.

Об этом доложил министр здравоохранения Правительства Московской области Владимир Семенов.

Внесены изменения в Порядок финансирования областных органов ЗАГС

Принято постановление «О внесении изменений в Порядок финансирования в 2007 году за счет средств бюджета Московской области расходов на обеспечение деятельности органов записи актов гражданского состояния Московской области в соответствии с законодательством Российской Федерации и законодательством Московской области».

Документ уточняет порядок финансирования и

направления расходования бюджетных средств, направленных на проведение профессиональных конкурсов, тематических выставок и совещаний в сфере государственной регистрации актов гражданского состояния.

Документы представила начальник Главного управления ЗАГС Московской области Татьяна Малютина.

Принята программа государственных гарантий оказания бесплатной медицинской помощи

Постановление «О Московской областной программе государственных гарантий оказания гражданам Российской Федерации бесплатной медицинской помощи на 2007 год» принято областным Правительством.

Программой предусматривается проведение медицинского обследования граждан при постановке на воинский учет, призыве или поступлении на военную службу по контракту, поступлении в военные образовательные учреждения профессионального образования, призыве на военные сборы за счет средств бюджета Московской области и бюджетов муниципальных образований, а также обеспечение детей-инвалидов специализированными продуктами питания.

Стоимость программы на 2007 год установлена в размере 38,1 млрд. руб., из них по программе

ОМС – 16,8 млрд. руб. Подушевой норматив финансирования программы (без учета расходов на льготное лекарственное обеспечение отдельных категорий граждан и финансирование мероприятий областных целевых программ) составляет 5 445, 2 руб., в том числе по программе ОМС – 2 542 руб.

Кроме того, в соответствии с федеральным законодательством в документ вносятся соответствующие изменения в части оказания медицинской помощи иностранным гражданам, временно пребывающим (временным проживающим) или постоянно проживающим в Российской Федерации в государственных и муниципальных учреждениях здравоохранения.

Об этом доложил министр здравоохранения Правительства Московской области Владимир Семенов.

Министерство по делам печати и информации Московской области

ООН проводит Первую Глобальную неделю безопасности дорожного движения

В декабре 2005 года в резолюции Генеральной Ассамблеи ООН «Повышение безопасности дорожного движения во всем мире» рекомендовано региональным комиссиям ООН и Всемирной организации здравоохранения провести Глобальную неделю безопасности дорожного движения. Это решение обусловлено растущим беспокойством по поводу безопасности дорожного движения со стороны правительств и международных сообществ. Первая глобальная Неделя безопасности дорожного движения состоится в этом году с 23 по 29 апреля.

По мнению организаторов, Первая Глобальная неделя безопасности дорожного движения ООН станет уникальной возможностью для повышения информированности о последствиях дорожно-транспортных происшествий, особенно среди молодых участников дорожного движения, и стимулирования деятельности, направленной на предотвращение ДТП.

Более чем 40% всех смертельных случаев, произошедших в результате ДТП, приходится на воз-

растную группу от 0 до 25 лет. Дорожно-транспортные происшествия являются второй причиной смертности в возрасте от 5 до 25 лет.

Эта проблема актуальна и для Томской области. По данным пресс-службы ГИБДД, с 1997 по 2006 годы в дорожно-транспортных происшествиях на территории Томской области:

– погибли 1.405 человек (1009 мужчин и 396 женщины), в том числе до 25 лет – 432 человека (306 мужчин и 126 женщин). Чаще всего смертельные травмы получали те, кому 21 год (47 погибших), 22 года (44 погибших), 23 года (39 погибших), 20 лет (38 погибших). Шестерым участникам аварий на момент ДТП было год и менее года;

– ранены 8.719 человек (5.477 мужчин и 2.431 женщина), в том числе до 25 лет – 3.878 человека (2.417 мужчин и 1.461 женщина). Больше всего среди пострадавших тех, кому 18 лет (315 раненых), 17 лет (313 раненых), 20 лет (279 раненых), 21 год (277 раненых). 20 участникам на момент аварий было год и менее года.

Больничный лист в 2007 году

Напомним, что с начала этого года произошли большие перемены в выплате всевозможных пособий работающим гражданам. Итогом результатом этих перемен станет то, что теперь по больничному, по беременности и по уходу за детьми мы будем получать больше.

Этому способствовало принятие федерального закона от 29.12.2006 г. N 255-ФЗ «Об обеспечении пособиями по временной нетрудоспособности, по беременности и родам граждан, подлежащих обязательному социальному страхованию». Все с нетерпением ждали этого законодательного акта, напрямую регулирующего вопросы обеспечения пособиями за счет средств обязательного страхования, т.к. до принятия закона порядок обеспечения пособиями по временной нетрудоспособности в значительной степени регулировался нормативными правовыми актами, принятыми бывшим СССР. В соответствии с новым законом поменялся принцип, по которому должны рассчитываться пособия.

В расчетный период должны брать календарные дни вместо рабочих и общий страховой стаж, а не непрерывный, как раньше, сохраняя при этом существующие размеры пособий по временной нетрудоспособности (от 60 до 100 процентов заработка).

В страховой стаж согласно ст. 16 вышеназванного федерального закона для определения размеров пособия по временной нетрудоспособности, по беременности и родам включаются периоды работы застрахованного лица по трудовому договору, государственной и муниципальной службы, а также периоды иной деятельности, в течение которой гражданин подлежал обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством.

Наличие каких-либо перерывов в трудовой деятельности и их продолжительность при определении страхового стажа значения не имеет. В тоже время ст. 17 федерального закона установлено, что в случае, если продолжительность страхового стажа застрахованного лица за период до 1.01.2007 г. окажется меньше продолжительности его непрерывного трудового стажа, применяемого при назначении пособий по временной нетрудоспособности в соответствии с нормативными правовыми актами, которые действовали ранее за тот же период, за продолжительность страхового стажа принимается продолжительность непрерывного трудового стажа застрахованного лица. Включение этой нормы в закон обусловлено тем, что ранее в непрерывный трудовой стаж засчитывались отдельные «не страховые периоды», в течение которых гражданин не подлежал обязательному социальному страхованию (например, периоды военной службы). В связи с этим для отдельных граждан продолжительность непрерывного трудового стажа на 1.01.2007 г. может оказаться большей, чем продолжительность страхового стажа по нормам нового законодательства.

Статьей 17 закона предусмотрено сохранение ранее приобретенных прав. Например, если гражданин поступил на работу до 1.01.2007 г. и, имея право на пособие в большей доле (100%), чем сейчас (по новым правилам), то с 1.01.2007 г. он будет получать пособие и далее в прежних размерах. Хотя по новым правилам его страховой стаж позволяет ему рассчитывать на пособие в размере 80% среднего заработка.

Одновременно обращаем Ваше внимание на то, что застрахованному лицу, имеющему стаж менее 6 месяцев пособие по временной нетрудоспособности, беременности и родам выплачивается в размере установленного минимального размера оплаты труда. Пособие исходя из МРОТ положено работнику и еще в ряде случаев. Так, в статье 8 данного закона сказано, что пособие по

временной нетрудоспособности должно быть исчислено из минимального размера оплаты труда если:

заболевание или травма получены в алкогольном, наркотическом, токсическом опьянении или действий связанных с таким опьянением – за весь период нетрудоспособности;

нарушение режима предписанного врачом, а также неявка в назначенный срок к врачу – со дня, когда было допущено нарушение.

Назначение и выплата пособий по временной нетрудоспособности, беременности и родам осуществляется работодателем по месту работы застрахованного лица. Если раньше человек мог получать больничный лист по основному месту работы, совместительство не учитывалось, то теперь учитывается. (Надо только иметь в виду, что оно больше четырех часов в день занимать не может.) Если вы, условно говоря, работаете на двух работах, то врач обязан вам выписать два бланка больничного листа, которые вы предъявляете по каждому месту работы. Это самая большая, самая смелая новация, на которую пошли законодатель и правительство. То есть общий размер полученных вами денег по «больничному» увеличивается.

Пособия по временной нетрудоспособности, беременности и родам исчисляются исходя из среднего заработка застрахованного лица, рассчитанного за последние 12 календарных месяцев, предшествующих месяцу наступления временной нетрудоспособности, отпуска по беременности и родам. Средний дневной заработок для исчисления пособий определяется путем деления начисленного заработка за период равный (12 месяцев минус исключаемые периоды, а также начисленные суммы за эти периоды) на количество календарных дней этого периода. Размер дневного пособия исчисляется путем умножения среднего дневного заработка застрахованного лица на размер пособия в процентном выражении 100, 80 или 60 процентов в зависимости от страхового стажа. Общая сумма пособия определяется путем умножения размера дневного пособия на число календарных дней, приходящихся на период временной нетрудоспособности, отпуска по беременности и родам, включая нерабочие и праздничные дни. В целях упрощения порядка исчисления указанных пособий предусмотрена выплата пособий независимо от режима работы застрахованного лица за календарные дни нетрудоспособности, отпуска по беременности и родам.

При всем этом законом сохраняется максимальный размер пособия по временной нетрудоспособности, беременности и родам, который на текущий год составляет 16125 руб.

Пособие по временной нетрудоспособности, беременности и родам назначается, если обращение последовало не позднее шести месяцев со дня окончания болезни и окончания декретного отпуска. В законе сохранено действующее условие о выплате пособия по временной нетрудоспособности вследствие заболевания или травмы работника за первые два дня временной нетрудоспособности за счет средств работодателя.

Значительные изменения содержит закон в части условий назначения и продолжительности выплаты пособий по уходу за больным ребенком. Размер пособия не зависит от семейного положения застрахованного лица и выплата его при амбулаторном режиме будет осуществляться за первые 10 дней в зависимости от продолжительности стажа застрахованного лица, за последующие дни – в размере 50% среднего заработка.

Настоящий федеральный закон применяется к страховым случаям, наступившим после дня вступления его в силу.

О. КУЗНЕЦОВА,
реvisor филиала N 39
ГУ МОРО ФСС РФ

НА ПРЕДПРИЯТИЯХ РАЙОНА

Весна врасплох не застала

Примерно в то же время в прошлом году мы, проезжая по редакционным делам по дороге на Зарайск, наблюдали привычную и порядком надоевшую за зиму картину: работники Серебряно-Прудского автодора обрабатывали противогололедной смесью дорожное покрытие, очищали от снега обочины.

Нынешний конец марта выдался совсем другим. И потому не особенно удивились, узнав после звонка в автодор, что три бригады на дорогах зарайского направления уже несколько дней выполняют работы, необычные для этого времени года.

Пятнадцать минут езды по чистому и сухому шоссе, и мы увидели троих рабочих, занимающихся покраской стоек дорожных знаков и сигнальных столбиков. Владимир Алексеевич Сидоров, Светлана Геннадьевна Никитина и Валерий Петрович Котыхов подобное задание выполняют не первый год и дело знают. Интересуемся ходом работ и получаем единодушный ответ, что все идет нормально, с существенным опережением графика. Здесь же узнаем, что горячий обед рабочим привозится из столовой предприятия непосредственно на место проведения работ. Это экономит время, да и людям удобно.

Бригады самостоятельны в своих действиях, задания выполняют, сообразуясь со складывающейся обстановкой, без дополнительного указания вести работы на каком-либо конкретном объекте. И практика показывает, что такой подход наиболее рациональный, маршруты выбирают оптимальные.

Проехав дальше, видим людей в спецодежде, убирающих мусор с полосы отвода дороги. Это огромная по объему работа, и если в масштабах райцентра с ней удалось справиться достаточно быстро, то на автотрассах после схода снега дел хватает повсеместно. Тем не менее дорожники трудятся добросовестно, и после уборки обочины приобретают приличный вид.

Труднее всего нам было найти бригаду, занимающуюся покраской автопавильонов. На каком именно находятся рабочие в этот момент? Непростой вопрос. Но, увидев автодорожскую ленту, рискнули поехать следом за ней и не ошиблись. Татьяну Геннадьевну Ларину, Сергея Ивановича Сидорова, Вячеслава Сергеевича Ермакова мы застали за работой на автопавильоне деревни Барыково. Красить еще не начинали, занимались очисткой строения. По

обстоятельности, с которой бригада производит работы, можно судить, что с качеством у них все будет в порядке. Впрочем, мы и сами могли в этом убедиться, по пути останавливаясь возле уже отремонтированных павильонов.

— Занимаемся привычным делом, — сказала Татьяна Генна-



дьевна, — самым приятно, когда после покраски вид павильонов преобразуется, они становятся как новые.

Мы уже собирались возвращаться в редакцию, но неожиданно встретили подымавшего директора Серебряно-Прудского автодора Юрия Ивановича Ершова. Несмотря на занятость разнообразными производственными вопросами, руководитель всегда находит время для того, чтобы лично проконтролировать выполнение поставленных задач. Грех было не воспользоваться предоставившейся возможностью и не побеседовать с Юрием Ивановичем.

— По сравнению с прошлым годом работы по летнему содержанию дорог начались раньше примерно на месяц. Сюрпризы



Чинарова. Да всех перечислить просто невозможно. Отмечу также качественную подготовку техники нашими механиками, — рассказывает директор предприятия.

— Юрий Иванович, но ведь совсем скоро коллектив будет заниматься не только содержанием имеющихся дорог, но и строительством новых, реконструкцией действующих. Что будет сделано в текущем году?

— Пока объем работ окончательно не сформирован. Но определенно могу сказать, что будет проведена поверхностная обработка покрытия на 6 километрах Красновского отделения СПК «Серебряные Пруды», дороги от Почтовой улицы поселка до биотехнологического завода, решается вопрос о реконструкции дороги Коровино-Малынь-Накаплого. Кроме того, серьезное внимание будем уделять работам, направленным на безопасность движения. Это установка новых автопавильонов на дополнительных площадках, обустройство съездов и прочие вопросы по благоустройству дорог. Сейчас одной из основных наших задач является накопление стройматериалов для предстоящего строительного сезона. Принимаем по железной дороге и доставляем автотранспортом щебень различных видов, а также песок. Все от нас зависящее мы сделаем.

Прощаясь, мы пожелали Юрию Ивановичу и работникам автодора и впредь трудиться столь же ответственно.

М. МИШИН
Фото Ю. РУДИ

БЛИЦПРОС

Чек — это гарантия

Зачастую, приходя в магазин и делая покупки, мы не берем чеки на приобретенный товар. А правильно ли мы поступаем? Вот что думают по этому поводу сами покупатели.

Ирина М.:

— Я всегда спрашиваю чек у продавца, а если мне отказывают, то покупку не совершаю. Бытовую технику, на качество которой много нареканий, я покупаю только в магазинах, поэтому с чеками не знаю никаких проблем.

Лариса Т.:

— Я если и брала чек, то, выйдя из магазина, выбрасывала в урну, так как считаю, что нет необходимости его сохранять. Но когда возникали какие-нибудь проблемы, начинала себя ругать, что не сохранила его. Теперь, после нескольких таких случаев,

чек у меня хранятся дома.

Александр Т.:

— Я чеками никогда не интересуюсь — мне их сами навязывают. Где бы я ни делал покупки — меня никогда не пытаются обмануть. А вообще-то я покупаю товары очень редко и брать чек, честно говоря, забываю.

Сергей Г.:

— Лично я беру чек при любой покупке, даже при самой мелкой. Наверное, это уже привычка. Хотя ни разу не обращался с претензиями ни в какой магазин. Но все же убежден, чеки надо брать постоянно — а вдруг чего?..

ЖИВОТНОВОДСТВО

СВОДКА

по надоям молока от коровы в хозяйствах района на 12 апреля 2007 года (в килограммах)

Наименование хозяйств	Надой на корову	+ к 2006 году
СПК «Шеметово»	16,7	+0,1
СПК «Серебряные Пруды»	15,7	-1,3
СПК «Клемово»	12,5	-1,8
ООО «Юг Подмосковья»	18,0	+5,4
СПК «Нива»	10,3	+0,8
ОНО МСС	14,2	+4,4
СХП «Родина»	10,4	+1,6
СХП «Агросистема»	7,7	-2,3
Филиал «Подхоженский»	16,2	+2,2
По району	13,6	+0,9

Как видно из сводки, заметных результатов в надоях молока от коровы добились животноводы ООО «Юг Подмосковья», СПК «Шеметово», филиала «Подхоженский», ОНО МСС — здесь суточные надое удерживаются на уровне 14–18 килограммов. А вот в СПК «Агросистема», СПК «Клемово» дела не ладятся — отставание от результатов прошлого года довольно значительное и составляет соответственно 2,3 и 1,8 килограмма молока.

ПРИРОДА И ЧЕЛОВЕК

ВОДА — БЕСЦЕННОЕ СОКРОВИЩЕ

Благодаря урокам экологии, посвященным городским и промышленным экосистемам, ученикам хорошо известен следующий факт: города потребляют огромное количество воды, но лишь незначительная ее часть используется для непосредственного употребления. Основная же масса воды тратится на производственные процессы и бытовые нужды.

Использованная вода возвращается в природу в загрязненном состоянии. Она насыщена тяжелыми металлами, остатками нефтепродуктов, сложными органическими соединениями... Для очистки жидких стоков применяют специальные системы очистных сооружений.

Серебряные Пруды с полным на то правом можно назвать благоустроенным населенным пунктом. Помимо всего прочего, в нашем поселке создана надежная система канализации и очистных сооружений. Чтобы убедиться в этом и подкрепить знания, полученные на уроках экологии, учитель биологии Е.К. Максимова организовала для нашего 11 «а» класса экскурсию на очистные сооружения поселка Серебряные Пруды.

Провела эту познавательную экскурсию Т.И. Чекмарева — начальник очистных сооружений. Она представила нам очень интересную и полезную информацию. Из ее рассказа мы узнали о том, что строительство очистных сооружений началось в 1990 году, а закончилось в апреле 1991 года. Нам стало известно и о том, что неподалеку от пожарной части находится резервуар с насосом, который при его заполнении сточными водами канализации качает воду, и та поступает на очистку.

Первоначально грязная вода проходит биологическую очистку. Она осуществляется в специальных емкостях, своеобразных открытых бассейнах — аэротенках глубиной 6–8 метров. Их дно и стены покрыты слоем активного ила, насыщенного бактериями простейшими грибами и водорослями. Через него постоянно продувают воздух, который поступает по трубам из газодувки.

Для нормальной жизнедеятельности микроорганизмов необходимо следить не только за количеством воздуха в аэротенках, но и за уровнем щелочи. Кроме того, необходимо соблюдение температурного режима. Даже зимой путем прогрева здесь поддерживается постоянная температура (до +8°С).

После биологической очистки вода проходит через железные решетки с насыпанным на них щебнем. Этот способ очистки носит название механического. А завершающим этапом является химическая очистка воды в хлоратной, из которой вытекает уже очищенная вода и по трубе передается непосредственно в реку Осетр.

После того, как мы собственными глазами увидели, что представляют собой очистные сооружения, нас провели в лабораторию, где проводятся исследования состояния воды и активного ила. Без преувеличения можно сказать, что все сотрудники очистных сооружений выполняют огромный объем работ. Об этом красноречиво говорит следующая цифра: ежедневно здесь очищается 4200 кубических метров воды. Сооружения работают круглогодично, круглосуточно и без выходных!

Приятно осознавать, что в Серебряных Прудах проблема очистки стоков решена путем создания очистных сооружений. Экскурсия на это предприятие каждого из нас заставила задуматься о том, что запасы пресной воды в биосфере ограничены, поэтому водные ресурсы необходимо беречь и рационально использовать.

Е. МАЛИХОВА,
ученица 11 «а» класса
Серебряно-Прудской средней школы имени В.И. Чуйкова.

Семья



Елена и Сергей КАБАНОВЫ с сыном

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

каждой паре удалось проявить себя во всем блеске. Зрителям показалось даже, что это и не конкурс вовсе, а веселый и яркий праздник – весенний гимн супружеской любви и семейному счастью.

Визитная карточка «Моя семья» дала возможность поближе познакомиться с семейными парами. Все пять выступлений ярко продемонстрировали, насколько молодые супруги эмоциональны, музыкальны и артистичны. Зрители видели, как мужья и жены обменивались друг с другом теплыми взглядами, полными любви и взаимопонимания. «Не бойся, я с тобой», – как бы говорил каждый их жест и каждый шаг на сцене. Такому единению сердец, родству душ и единству помыслов, направленных на победу, оставалось только завидовать.



Владимир и Людмила КИВИРИГА с сыном

С первых минут многим стало ясно, что борьба за призовые места будет упорной. Конкурс «Экспромт» потребовал от супругов откровения в познании хозяйских интересов друг друга. Сначала ведущие предложили женам за три минуты перечислить и записать все инструменты, необходимые в быту настоящему хозяину, а потом попросили сделать то же самое мужей с той лишь разницей, что перечислять и записывать им пришлось кухонную утварь, без которой трудно представить приготовление вкусных домашних обедов и ужинов.

«Этот миг неповторимый» – так назывался третий конкурс и посвящался он первому свиданию. Здесь каждой молодой семье удалось раскрыться в новом амплу – авторов и режиссеров сцен, танцев, музыкальных картинок... Вместе с Еленой и Сергеем Кабановыми, на время забыв обо всем, мы оказались на большой школьной перемене. Трогательную встречу влюбленного скрипача с девушкой в ресторане «Красная роза» подарили нам супруги Чуйковы. Сюжет, похожий на ситуацию из песни

«Последняя электричка», разыграли в своей сценке Наталья и Алексей Кривцовы. Незабываемое экстремальное знакомство девушки с хулиганом подарила зрителям семья Муратовых. А сколько романтики было в «переправе через ручей» с коромыслом и ведрами в сценке Людмилы и Владимира Кивирига. Благодаря удачно подобранным костюмам, музыкальному сопровождению и световому фону, выступление каждой пары в этом конкурсе стало настоящим фейерверком чувств, эмоций и талантов, от которого у публики, что называется, голова шла кругом.

Когда ведущие неожиданно завели речь о деньгах, оказалось, что следующий конкурс будет шуточным. Участникам предстояло проявить ловкость рук и с помощью удочки наловить как можно больше купюр разного достоинства. Труды мужчин не пропали даром, каждый от-

Крепка



Арина и Дмитрий МУРАТОВЫ

дал жене всю «заработанную» наличность. Каково же было удивление кормильцев, когда они услышали предложение, сделанное ведущими их женам, – пустить все пять семейных бюджетов... на ветер!

Приближалась кульминация праздника. Его завершающим моментом стало выступление семейных танцевальных дуэтов, расставившее окончательные акценты в выражении сути внутрисемейных отношений мужа и жены.

Что мы увидели? Пластичность и гибкость партнеров, вместе создающих на сцене неповторимый образ влюбленной пары под сопровождение прекрасных мелодий из мировой романтической музыкальной коллекции...

Надо сказать, что музыка звучала на протяжении всего конкурса. Своими выступлениями зрителей порадовали вокалистки Л. Головина, К. Вальгер, Е. Арефьева, Н. Ист-



Алексей и Наталья КРИВЦОВЫ

ратова и хореографическая студия «Радость» районного Дома культуры.

И вот наступил самый волнующий момент: жюри подвело итоги конкурса «Семь + Я» и приготовилось назвать имена победителей.

Под аплодисменты зрительного зала на сцену выходят взволнованные участники. К ним обращаются ведущие:

– Говорите друг другу о любви так, как советует поэт, не молчите, и, как знать, может, одно маленькое слово спасет вашу семью от больших бурь и потрясений.

Говорите о любви любимым,

говорите чаще, каждый день!

Не сдаваясь мелочным обидам,

отрываясь от важнейших дел!

Говорите, слышите, мужчины,

искренне, возвышенно, смешно.

Говорите над кроватью сына,

шепотом на танцах и в кино,

В вашем старом, вашем новом доме,

в час прощанья – руки на плечах,

На перроне, на аэродроме –

реактивный гул перекричав...

Для награждения победителей и участников районного конкурса «Семь + Я» Людмила и Владимир Никулины приглашают начальника отдела по работе с молодежью, председателя жюри В.А. Максимова, главу городского поселения А.Е. Тюнина, В.И. Крохину, начальника управления по культуре, спорту и делам молодежи С.Н. Калашникова, представителя депутата Государственной Думы

ладом



Надежда и Алексей ЧУЙКОВЫ

Г.В. Гудкова С.И. Щиголева. Они поздравили каждую из семей с удачным выступлением в конкурсе, а семью Кабановых – с победой в нем и правом представлять Серебряно-Прудский муниципальный район на зональном конкурсе, который состоится 22 апреля в Коломне.

Второе место и приз «За гармонию» от управления социальной защиты населения выиграла семья Муратовых. Третье место заняла супружеская пара Чуйковых. От районного Дома культуры ее поздравила С.Н. Калашникова.

Все победители награждены главой района, местным отделением партии «Единая Россия» и отделом по работе с молодежью, учредившими в качестве призов за первое место домашний кинотеатр, за второе – телевизор, за третье – музыкальный центр.

Каждой семейной паре С.И. Щиголев вручил от Детского благотворительного фонда депутата Гудкова по энциклопедии и мягкой игрушке, а А.Е. Тюнин – призы за участие супругам Кривцовым и Кивирига.

Прощаясь с конкурсантами, Людмила и Владимир Никулины напомнили известную народную поговорку «Жизнь прожить – не поле перейти» и пожелали молодым семьям любви, радости, тепла и взаимопонимания.

Е. РОДИНА
Фото автора

ГОВОРИМ ПРАВИЛЬНО

Чем отличаются друг от друга глаголы «смотреть» и «глядеть»?

Глаголы «смотреть» и «глядеть» являются синонимами, но далеко не во всех значениях они могут употребляться в равной степени. Так, например, в значении «направлять взгляд, чтобы увидеть кого-либо или что-либо» употребляются оба синонима: **смотреть в окно, глядеть в окно**. Однако в некоторых значениях возможен только глагол «смотреть». Допустим, мы говорим: «**Отец смотрит телевизор**» или «**Врач смотрит**

больного». Но по-русски нельзя сказать: «**Отец глядит телевизор**» или «**Врач глядит больного**».

Какая форма множественного числа слова «брелок» является правильной: «брелоки» или «брелки»?

Имя существительное «брелок» заимствовано из французского языка (brelogue), так называется подвеска для украшения на кольце для ключей, на браслете и т.п. При склонении этого слова ударный гласный **-о-** в корне не может быть беглым, поэтому правильная форма именительного и ви-

нительного падежей множественного числа имени существительного «брелок» – «брелоки».

Что означает фраза «Ни дна тебе ни покрывки»?

В выражении **ни дна ни покрывки** требуется постановки запятой, так как оно относится к фразеологизмам. В просторечии этот фразеологизм используется как пожелание чего-либо дурного кому-либо из присутствующих или ставших предметом обсуждения. В своих истоках фразеологизм **ни дна ни покрывки** восходит к тем временам, когда самым страшным наказанием для преступника был запрет на обряд

погребения. Похороны без гроба, состоящего из деревянного днища и крышки, а в переносном употреблении – без отпевания считались постыдными. И поэтому само пожелание **ни дна ни покрывки** воспринималось почти как проклятие.

Правильно ли название подсолнечного масла «Золотая семечка»?

Безусловно, имя существительное «**семечко**» относится к словам среднего рода, поэтому зависимое от него имя прилагательное должно согласовываться с ним в форме среднего рода, т.е. **золотое семечко**.

ЧЕЛОВЕК И ЗАКОН

Новые заграничные паспорта

Ходят слухи о новых правилах оформления заграничных паспортов, в бланки которых предполагается вшивать микрочипы или изображение радужной оболочки глаз... Так это или нет, мы узнали у начальника отделения Управления Федеральной миграционной службы России по Московской области в Серебряно-Прудском районе майора внутренней службы Александра Владимировича КАРПУНИНА.

— Никаких специальных электронных устройств внутри заграничного паспорта не будет. Остальное — тоже слухи. Единственное, чем будет отличаться новый документ от старого, — увеличится сама степень защиты. В Москве с 2007 года начнут выдачу новых паспортов, в Серебряных Прудах пока еще нет помещения под специальную фотосъемку. Поэтому продолжаем выдавать документы привычного образца.

Сегодня я напомню, как грамотно оформить нужные документы, куда для этого прийти и что делать.

Заполнение документов

Для начала вы должны найти бланки заявлений на выдачу паспорта — в Интернете или взять их в отделении УФМС в Серебряно-Прудском районе.

Кроме личных данных и контактных телефонов в заявлении вам потребуются указать места учебы или работы за последние 10 лет. Вы должны знать точное наименование и полные адреса этих учреждений. Данные из трудовой книжки необходимо заверить ответственным лицом из отдела кадров вашего предприятия или учебного заведения, пенсионеры заверяют данные в пенсионном отделе. Если вы безработный, то данные трудовой книжки заверит сотрудник отделения Управления Федеральной миграционной службы, принимающий заявление.

К анкетам необходимо приложить четыре фотографии «на заграничный паспорт». Фотографы знают, какими они должны быть.

А еще нужно будет оплатить в сбербанке квитанцию за бланк заграничного паспорта: за взрослых —



400 рублей, а за детей — 200. Номера счетов можно узнать на доске объявлений в отделении или непосредственно в банке.

Юноши призывного возраста, не служившие в армии, должны принести справку из военкомата или предъявить военный билет, в котором указана причина отсрочки.

Образцы еще двух важных документов, без которых при оформлении заграничного паспорта не обойтись, — «Требование» и «Карточка ЦАСБ ГУВД МО», можно увидеть у нас на доске объявлений.

Оформление детей

При выезде за границу дети могут иметь собственные заграничные паспорта, а могут быть вписаны в паспорт родителей.

Для получения заграничного паспорта на детей необходимо представить те же документы, что и для взрослых. В заявлении первые

пункты (1–13) анкеты заполняются на взрослого, а в пункте 14 указываются данные на детей. Фотография каждого ребенка также наклеивается в графах пункта 14.

Не забудьте обязательно приложить к подготовленному пакету документов свидетельство о рождении ребенка и документ, подтверждающий его российское гражданство.

Получение паспорта

С момента принятия документов паспорт должен оформляться не дольше месяца, для детей в возрасте до 14 лет — не дольше пяти рабочих дней. Но, к сожалению, нередки случаи, когда выдача заграничных паспортов по разным причинам задерживается на срок до трех месяцев. Получать паспорт надо будет там же, где и сдавали документы.

Выданный паспорт действителен 5 лет.

Почему могут отказывать в выдаче заграничного паспорта?

Отказать в выдаче заграничного паспорта вам могут в случае, если вы: были допущены к сведениям, составляющим государственную тайну, а срок ограничения еще не истек; заключили контракт, предполагающий временное ограничение права на выезд, призваны на военную службу; задержаны по подозрению в совершении преступления или привлечены в качестве обвиняемого; осуждены за преступление; уклоняетесь от обязательств, наложенных на вас судом; сообщили заведомо ложные сведения о себе.

В случае временного ограничения на выезд вам должны выдать уведомление о причинах и сроке действия ограничения.

Документы на выдачу заграничного паспорта принимают по адресу: п. Серебряные Пруды, улица Первомайская, дом 3, второй этаж, кабинет 213. Приемные дни: вторник и четверг — с 9 до 18 часов, суббота — с 9 до 16 часов 45 минут.

ражает печень и может привести к тяжелым нарушениям работы этого важного органа. У многих людей гепатит В переходит в хроническую форму, ведет к циррозу и раку печени. Заражение гепатитом происходит при попадании небольшого количества крови больного человека в кровь здорового. Это может случиться при хирургических операциях, лечении зубов, травмах и т.д. В настоящее время прививки от гепатита В детям делают уже при рождении. У большинства взрослых такая защиты нет.

В рамках приоритетного национального проекта «Здоровье» предусматривается увеличение числа лиц, подлежащих вакцинации против краснухи (девушки в возрасте 17–25 лет), гепатита В (население в возрасте 17–35 лет) и гриппа.

В результате прохождения дополнительной иммунизации ожидается снижение к 2008 году заболеваемости гепатитом В не менее чем в 3 раза. Для этого в 2006 году привиты подростки в возрасте до 17 лет (охват составил 100 процентов) и в 2007 году взрослые люди в возрасте от 18 лет до 35 лет.

Вирусный гепатит В широко распространен и имеет большое клиническое значение.

1. Болеют преимущественно люди молодого возраста.
2. Заболевание часто связано с наркоманией.
3. Риск внутриутробного инфицирования детей.
4. При развитии заболевания в возрасте до 1 года практически 100 процентов пациентов становятся хроническими носителями вируса.
5. Существует высокая вероятность перехода острого процесса в хронический с возможным исходом в цирроз и печеночно-клеточный рак.

Организация прививок позволила снизить заболеваемость гепатитом В, уничтожить частоту смертельных исходов. Доказана экономическая эффективность вакцинопрофилактики по сравнению с расходами на лечение острых и хронических форм инфекции.

Н. ФИЛИМОНОВА,
заместитель главного врача
по поликлинической работе

Магазин электроэнергии

Раньше эта организация называлась ОАО «Мосэнергосбыт», а с 2002 года именуется ЗАО «ЦОПэнерго». И вот недавно общество отметило свой первый юбилей. О нынешней деятельности ЗАО и планах на будущее рассказывает начальник участка Александр Иванович КОМИССАРОВ.

— Пять лет назад для организации расчетов с бытовыми абонентами Москвы и области ОАО «Мосэнергосбыт» создало специализированное подразделение — Центр обслуживания продаж энергии. Оно было выведено из состава Энергосбыта, — вводит в курс дела Александр Иванович. — Перед нами была поставлена стратегическая задача — превратить «ЦОПэнерго» в своеобразный магазин электрической энергии, где любой житель смог бы оперативно и без лишних усилий решить вопросы, связанные с электроснабжением. Первым шагом к решению этой задачи стало введение новой услуги для населения — оплаты электрической энергии по заполненным извещениям.

За время работы «ЦОПэнерго» мы постарались создать прочную основу для взаимовыгодных отношений с абонентами. Сделали все, чтобы усовершенствовать прежнюю систему обслуживания бытовых абонентов. Так, на основании данных, накопленных за последние несколько лет, совместно с Энергосбытом была создана электронная база всех потребителей Москвы и области. Это позволило нам более качественно отслеживать ситуацию с платежами абонентов, реагировать на их запросы, а также снизить финансовые и трудовые затраты. Сегодняшнее программное обеспечение дает возможность отделениям в автоматическом режиме анализировать платежи, формировать платежные документы, а также вести работу с неплательщиками...

Словам начальника участка есть реальное подтверждение. Например, с учетом многолетнего опыта деятельности Энергосбыта была создана сеть отделений и участков «ЦОПэнерго» по всей области, в том числе Серебряно-Прудский участок Каширского районного отделения. Организационно «ЦОПэнерго» был выстроен таким же образом, как и сеть отделений Энергосбыта. Каждое отделение и участки обслуживают соответствующий административный округ или муниципальное образование Подмосковья. В каждом отделении за каждым бытовым клиентом закреплен персональный оператор, который всегда может адресно представить исчерпывающую информацию. Все это позволяет абонентам более оперативно взаимодействовать с «ЦОПэнерго» по различным вопросам, касающимся сбыва электрической энергии.

С появлением «ЦОПэнерго» вместо книжек с квитанциями серебрянопрудцы стали получать пакеты платежных документов. В их числе 11 заполненных извещений, корректирующий счет, информационное письмо и незаполненные бланки извещений. Сумы, проставленные в извещениях, были рассчитаны на основании потребления абонентом

электроэнергии в предыдущие периоды. Корректирующий счет позволяет в конце расчетного периода привести платежи в соответствие с фактическим потреблением. Его формировали один раз в год после снятия контрольных показаний счетчиков.

Александр Иванович также отметил, что в настоящее время для более точного расчета с бытовыми потребителями электрической энергии вводится новая программа, где пакеты платежных документов будут формироваться через полгода на основании снятия контрольных показаний счетчиков.

— Первоначально система вызвала растерянность и некоторое сопротивление со стороны клиентов — по новым квитанциям производили оплату не более трех процентов населения района. Основная нагрузка по введению новой системы оплаты легла на плечи операторов, работу которых трудно переоценить, — порой за рабочий день им от телефона невозможно было оторваться. Приходилось выслушивать, успокаивать раздраженных и точно ответить на вопрос, который требует знаний всех правил оплаты электроэнергии, схемы работы компании и юридической подготовки. А требования руководства «Мосэнергосбыта» и «ЦОПэнерго» к специалистам отделений и участков достаточно велики: быть безупречно вежливым, терпимым, уметь понять раздраженного собеседника, грамотно ответить ему.

Зачастую вопросы касаются льгот — это вопросы очень серьезные. Каждый человек, что совершенно естественно, хочет платить меньше. Операторы должны дать им грамотный ответ.

У нас на участке данную работу осуществляют операторы Людмила Семеновна Тимохина и Нина Васильевна Шеменова — люди грамотные и профессионально подготовленные.

Главная задача развития сегодня — снизить посещаемость отделений, участков, сократить время обслуживания абонентов. Но в любом случае какая-то часть населения будет продолжать приходить в отделения и на участки. Существуют процедуры, которые требуют личного присутствия абонента: регистрация льгот, проверка расчетов с подтверждением, получение справок, заключение договоров энергоснабжения.

По нашим оценкам, внедрение новых стандартов обслуживания привело не только к лояльности клиентов, но и к положительным финансовым результатам. Если раньше ежемесячно оплачивали электроэнергию до 75 процентов абонентов, то сейчас — свыше 82, в деньгах же поступлений возросли до 20 процентов. Люди стали оплачивать услуги энергетиков регулярно, стараясь не допускать задолженностей.

И. БОЯРСКАЯ

СОВЕТУЮТ СПЕЦИАЛИСТЫ

Зачем нужны вакцины?

Успешная борьба с инфекциями — давняя мечта человечества, воплотить которую удалось только в XX веке. Совсем недавно миллионы людей умирали от дифтерии, туберкулеза, холеры, оспы, столбняка. Эпидемии полиомиелита превращали детей в инвалидов. Человечество победило смертельно опасные инфекции, создав специальные вещества — вакцины.

Вакцина способствует выработке у человека собственной защиты от болезни — иммунитета к инфекции. Именно вакцинация или профилактические прививки помогли и помогают до сих пор справляться со множеством тяжелых инфекционных заболеваний. Пренебрегая рекомендациями врачей по вакцинированию, вы рискуете тяжело заболеть. Так, причина недавней вспышки дифтерии среди взрослых — отказ людей от прививок против этой болезни. Мы успели забыть о том, что на свете есть смертельно опасные инфекции — ведь наши матери и отцы были защищены от них массовыми профилактическими прививками. Расплата за короткую память оказалась тяжелой: дифтерия вернулась, и от нее стали умирать. А ведь для предотвращения этих смертей людям достаточно было прийти в поликлинику и сделать себе прививку от дифтерии.

В последние годы появилась возможность защитить себя даже от вирусного гепатита В, который до появления ВИЧ-инфекции и СПИДа называли чумой XX века. Но и в XXI веке значимость этой проблемы не уменьшилась — наоборот, частота выявления хронических вирусных гепатитов продолжает расти. Эта инфекционная болезнь по-

СПОРТ

Тряхнули стариной

Первенство района по мини-футболу среди ветеранов, в течение нескольких месяцев проходившее на спорткомплексе «Молодежный», завершилось. В нем принимало участие 8 команд, каждая из которых могла реально претендовать на победу. Но сильнейшей все-таки оказалась ветеранская дружина городского поселения Серебряные Пруды, которую вы видите на публикуемом снимке вместе с главой поселения А.Е. Тюниным и специалистом по спорту Е.Б. Ефимовым. Второе место заняла команда ветеранов села Узуново, а третьими призерами стали футболисты ОВД.



В составе команды-победительницы выступали Анатолий Карелин, Виктор Шатаев – капитан, Вячеслав Мушак, Роман Суглобов, Виктор Куприянов, Сергей Власюк – врач, Игорь Конепуд.

На водных дорожках

Спартакиада трудовых коллективов приближается к своему завершению. 7 апреля на физкультурно-оздоровительном комплексе имени Героя России С.А. Фирсова прошли соревнования по плаванию. В женской эстафете 4х30 метров уверенную победу одержали представительницы городского поселения Серебряные Пруды Елена Буркашева, Раиса Богданович, Наталья Лукьянова и Кри-

стина Газман. Не подвели своих землячек и мужчины, соревновавшиеся в эстафете 4х50 метров. Победителями заплыва стали Евгений Чекмарев, Кирилл Чекмарев, Алексей Костин и Михаил Алексеев.

Впечатляющими были соревнования женщин на дистанциях 30х50 метров. На первой лучшие результаты показали Анна Воронцова, Елена Буркашева из Серебряных Прудов и Марина Нараева из поселка Успенский. На 50-метровке победила серебрянопрудская спортсменка Кристина Газман, второе время показала Татьяна Литвиненко из поселка Новоклемово, а третий результат – у Елены Буркашевой.

На этой же дистанции у мужчин первенствовал серебрянопрудец Кирилл Чекмарев, вторым стал Владислав Ахмедов из поселка Успенский, а третий результат у Алексея Костина из Серебряных Прудов. Весьма интересно проходил заплыв у мужчин на 100-метровой дистанции. Здесь уже лучшее время показал Евгений Чекмарев, на втором месте оказался Алексей Литвиненко из поселка Новоклемово, а третий результат у Владислава Ахмедова из поселка Успенский.

Как видим, мужская и женская команды городского поселения Серебряные Пруды выглядели на водных дорожках очень внушительно, что и позволило им занять первое место. Порадовали на соревнованиях и представители села Узуново, поселков Новоклемово и Успенский, а также вторая мужская команда городского поселения, участвовавшая в эстафете. В составе Александра Маркова, Дмитрия Васильченко, Павла Четверкина и Антона Карпова она заняла четвертое место.

Не стусевались

7 апреля в городе Озеры прошел традиционный турнир по борьбе самбо среди юношей и девушек 1994–1998 годов рождения, посвященный памяти мастера спорта СССР Бориса Евгеньевича Кобышева. В соревнованиях приняли участие более ста спортсменов из шести районов столичной области. Отрадно, что воспитанники нашей школы, треть которых были новички, сумели завоевать на турнире второе место.

А победителями у нас стали Полина Толстова и Александр Кузнецов, призерами – Дмитрий Верлов, Олеся Алипова, Алексей Шершун, Василий Сребнев, Анатолий Таканов, Руслан Рагимов, Дмитрий Зайцев, Александр Гришин, Илья Тонкодубов.

С. ЦИГОЛЕВ,
тренер-преподаватель ДЮСШ

СЛУЖБА ГИБДД

Правила писаны для всех

В начале апреля текущего года завершилось профилактическое мероприятие «Весенние каникулы». В ходе операции на территории района не было зарегистрировано дорожно-транспортных происшествий с участием детей. И тем не менее сотрудниками ОГИБДД было выявлено 146 нарушений Правил дорожного движения. Четыре раза водители нарушали правила перевозки детей, 61 раз превышали скоростной режим вблизи детских общеобразовательных учреждений, в 30 случаях правила нарушали пешеходы, в том числе и дети. И основными нарушениями являются движение по проезжей части дороги при наличии тротуара, пересечение проезжей части вне пешеходного перехода.

Хотелось бы еще раз напомнить водителям транспортных средств о пункте 22.9 Правил дорожного движения. Там прямо сказано, что перевозка детей до 12-летнего возраста в транспортных средствах, оборудованных ремнями безопасности, должна осуществляться с использованием специальных детских удерживающих устройств, соответствующих весу и росту ребенка или иных средств, позволяющих пристегнуть ребенка с помощью ремней безопасности, предусмотренных конструкцией

транспортного средства, что касается перевозки детей на переднем сиденье автомобиля, то это может осуществляться только с использованием специальных детских удерживающих устройств.

Казалось бы, все ясно и понятно. И все-таки за первый квартал текущего года за нарушение правил перевозки детей административной ответственности был подвергнут 81 водитель. Так что, уважаемые водители, не стоит подвергать опасности жизнь пассажиров, едущих в вашем транспорте. Тем более детей.

А вот прошедшая профилактическая операция «Железнодорожный переезд» принесла такие результаты: за нарушение правил проезда железнодорожных переездов к административной ответственности с взысканием штрафа привлечены водители К.А. Чеботарев, С.В. Першин, И.И. Стрельников, М.И. Баракшаев и другие.

Одним словом, установленные Правила дорожного движения должны соблюдать все, кто выехал или вышел на дорогу. Тогда и происшествий будет значительно меньше.

В. ЕРШОВ,
госинспектор
по пропаганде БДД ОГИБДД
старший лейтенант милиции

ИЗВЕЩЕНИЕ

Об изменении даты проведения открытого конкурса по определению претендента на выполнение работ по земельному делу, инвентаризации земель городского поселения Серебряные Пруды и подготовке исходного картографического материала по генеральному плану п.г.т. Серебряные Пруды с применением аэрофотосъемки.

В связи с задержкой в подготовке технического задания проведение открытого конкурса переносится с 15.30 16 апреля 2007 года на 16.00 25 апреля 2007 года.

ИЗЛЕЧИМ
ОТ ПЬЯНСТВА

21 АПРЕЛЯ
врачи из Москвы ВЕДУТ
ПРИЕМ в РДК в 11 часов.
Тел.: 3-21-04,
3-24-54,
8-916-650-14-83.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Дорогих маму и папу, бабушку и дедушку
Алефтину Андреевну и Ивана Николаевича
ЖУРАВЛЕВЫХ с золотой свадьбой!

Вас с юбилеем поздравляем,
Душой желаем не стареть.
Прошедших лет не замечаю,
Желаем только молодеть!
Все в жизни было: радости и беды,
И сладкий мед, и горькая полынь.
Вы смело шли по жизни рядом,
Детей растили, радовались им.
В семейной жизни вам желаем счастья,
Пусть ваши дети крепко любят вас,
Пусть стороною обойдут несчастья,
И солнечным пусть будет каждый час!
Пусть счастье этот дом не покидает,
Пусть будут здесь улыбки, внуков смех,
Пусть дети собираются почаще,
И в жизни вам сопутствует успех!

Дети, внуки

* * *

Дорогую Елену Ивановну КУЗНЕЦОВУ
с днем рождения!

В день рождения твой сегодня
Годы можно не считать,
В этот самый день счастливый
Мы хотели б пожелать:
Пусть морщинки, но от смеха,
Не беда и седина.
Пусть слезинки, но от счастья
Тебе сопутствуют всегда.
Чтобы в жизни улыбались
Твои ясные глаза,
Чтобы счастье и здоровье
Были спутником всегда!

С наилучшими пожеланиями
мама, муж, дочь, сын

В рамках объявленного Губернатором
Московской области Праздника труда
ГУ МО Серебряно-Прудский ЦЗН проводит
20 апреля 2007 г. в 10 часов
ЯРМАРКУ ВАКАНСИЙ
РАБОЧИХ И УЧЕБНЫХ МЕСТ
по адресу: п. Серебряные Пруды,
м-н Центральный, д. 1.

В программе ярмарки: встреча с работодателями, подбор вариантов подходящей работы на предприятиях Серебряно-Прудского и других районов, временное трудоустройство в рамках общественных работ и других специальных программ для незанятого населения и граждан, испытывающих трудности в поиске работы, профессиональные консультации, профессиональное обучение по направлению службы занятости.

С 16 апреля по 16 мая 2007 года в районе проводится отлов бродячих собак. Просьба к жителям района соблюдать правила содержания собак. На время отлова держать собак на цепи, выгуливать животных в намордниках и с ошейником.
МУП ККБХ

17 АПРЕЛЯ с 9 до 11 часов в ЦРБ
НОВИНКА!

МИНИ-УШНОЙ СЛУХОВОЙ АППАРАТ – 2900 рублей.
Маленький, сверхчувствительный, удобно располагается в ушной раковине, практически незаметен для окружающих. Отличный выбор и незаменимое приобретение!!!

А также полюбившиеся
и проверенные покупателями:
ЗАУШНО-БЕСПРОВОДНОЙ – 2400 рублей,
КАРМАННЫЙ – 1700 рублей.
Приобретайте для себя
и подскажите знакомым и близким людям!
Отличный выбор, помогающий полноценно жить!!!
Подбор индивидуально для каждого! СКИДКА пенсионерам, инвалидам, ветеранам при предъявлении удостоверения.

УЧРЕДИТЕЛЬ (соучредители):

Государственное учреждение Московской области «Информационное агентство Серебряно-Прудского района Московской области», Администрация Серебряно-Прудского муниципального района Московской области, Администрация городского поселения Серебряные Пруды, Администрация сельского поселения Узуновское, Администрация сельского поселения Мочильское, Администрация сельского поселения Успенское

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 142970, Московская область, п. Серебряные Пруды, ул. Первомайская, дом 11 (здание районной администрации, каб. 16–20). E-mail: sp_vestnik@bk.ru.

Директор–главный редактор
Галина БУДАРОВА

☎ 3-14-23

3-11-02 – зам. редактора и ответственный секретарь;
3-31-42 – бухгалтерия;
3-24-25 – производственный отдел;
3-12-07 – технический отдел;
fax. (49667) 3-31-42.

www.mosoblonline.ru
(сайт Министерства печати Московской области)
www.serprud.narod.ru
(сайт администрации района)

Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Редакция в переписку с авторами не вступает. Мнение редакции может не совпадать с мнением автора. Редакция не несет ответственности за достоверность содержания рекламных материалов. Материалы со знаком © публикуются на правах рекламы. При перепечатке ссылка на «Серебряно-Прудский вестник» обязательна.

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Центральному Федеральному округу.
Регистрационное свидетельство – ПИ N ФС1-51108.

Газета отпечатана в ГУП МО «Серебряно-Прудская типография» Министерства по делам печати и информации Московской области. Адрес: п. Серебряные Пруды, пл. Советская, 3.
☎ 3-13-43.

ИНДЕКС 00400 ТИРАЖ 2500
ОБЪЕМ 3 п.л.

Цена договорная
ЗАКАЗ N 112

Печать офсетная, набор
и верстка электронные
Срок подписания в печать – в 13.00
Номер подписан в 13.00



Астрологический прогноз

с 16 по 22 апреля

В начале недели звезды наиболее благосклонны к типичным представителям Воздушных знаков (Близнецы, Весы, Водолей), в середине недели фортуна улыбнется Водным (Рак, Скорпион, Рыбы), а в конце недели – Огненным (Овен, Лев, Стрелец) знакам Зодиака.

ПОНЕДЕЛЬНИК. Удача на вашей стороне, если вы активны и общительны. Только будьте корректны. Найдите время для прогулки.

ВТОРНИК. Откажитесь от всех важных дел. Могут возникнуть ситуации, которые потребуют решительных действий. Полагайтесь на интуицию.

СРЕДА. Будьте щедрыми на добрые слова и поступки. Общайтесь с приятными вам людьми, радуйтесь и смейтесь от души. Не сидите на месте. Уделите внимание детям.

ЧЕТВЕРГ. Делайте все спокойно и с долей осторожности. Постарайтесь меньше бывать на людях. Дома избавляйтесь от старых вещей.

ПЯТНИЦА. За любое дело сегодня можно брать только в том случае, если вы уверены в своих силах. Отложите мероприятие до лучших времен.

СУББОТА. Отправляйтесь за покупками – сегодня они будут удачными. Хорошо начинать обучение чему-то новому. Общайтесь с друзьями и любимыми.

ВОСКРЕСЕНЬЕ. Хорошее время для начала строительства, ремонта. Деньги тратьте разумно – незапланированные расходы вам сейчас не нужны.

Погода и здоровье

С 16 по 18 апреля дневная температура ожидается от 4° С до + 16° С, ночная – от 0° С до + 6° С. Неблагоприятный день – 17 апреля.

Самым теплым на этой неделе было 12 апреля 1975 года (+ 20° С), самым холодным – 13 апреля 1896 года (- 16° С).

В целом погода благоприятная для здоровья.

СНИМУ

Квартиру (СРОЧНО) в Серебряных Прудах.
Тел. 8-903-228-05-60.

Срочно КУПЛЮ земельные доли (паи) в Серебряно-Прудском районе.
Тел. 8-901-712-62-33.

11 МАЯ 2007 г. в Доме культуры п. Дмитриевский в 10 ЧАСОВ СОСТОИТСЯ СОБРАНИЕ СОБСТВЕННИКОВ с-за им. Крупской (п. Дмитриевский). БЫКОВ Валерий Александрович

Посевной (лунный) календарь



Культура	апрель	май	июнь
Запрещенные дни для посадки и пересадки растений			
	17–18	8–10, 16–17	2–4, 14–15, 29–31
Благоприятные дни для посева и посадки овощных культур			
Баклажан, тыква, кабачок	29–30	1, 26–30	23–27
Горох, фасоль	29–30	26–30	23–27
Земляника, ревень	-	2–3	-
Капуста белокочанная, цветная	19, 22–23	15, 19–20	16–17
Картофель	-	2–7	1–4, 30
Лук репчатый	-	2–7	1–4, 30
Морковь	-	2–3	-
Огурцы	22–23	19–20	16–17
Перец сладкий	-	29–31	25–29
Перец горький	-	29–30	25–27
Петрушка	19, 22–23	15, 19–20	16–17
Подсолнечник	24–26, 29–30	1, 21–23, 26–30	18–19, 23–27
Томаты	-	29–31	25–29
Редис	-	2–7	1–4, 30
Редька, репа	-	2–3	-
Салат, шпинат	15–16, 19, 22–23	15, 19–20	16–17
Свекла	14–15	1–3, 6–7, 11–12, 15	3–4, 8–9, 12–13
Чеснок	-	1–6, 29–31	1, 25–29

ОСАО «РЕСО-Гарантия» ПРИГЛАШАЕТ на работу страховых агентов. Тел. 3-25-67.

ВНИМАНИЮ ЖИТЕЛЕЙ РАЙОНА!

Ступинский филиал ГУП МО «Мособлгаз» сообщает, что постановлением Правительства Московской области от 26 марта 2007 г. N 191/11 «Об утверждении цен на природный газ, реализуемый населению Московской области» утверждены прейскуранты «Размер платы за пользование природным газом, реализуемым в Московской области населению, товариществам собственникам жилья, жилищным кооперативам, иным специализированным потребительским кооперативам и управляющим организациям, при расчетах без счетчиков (с учетом налога на добавленную стоимость)» N 130-02-МО-2007, действующий с 15.04.2007 г. до 30.06.2007 г., и N 130-03-МО-2007, вводимый в действие с 1.07.2007 г., а также утверждены новые цены на природный газ при расчетах по счетчикам.

№ № п/п	Направления использования природного газа	Единица измерения	Размер платы в руб., в месяц с 15.04.07 г.	Размер платы в руб., в месяц с 1.07.07 г.
1	2	3	4	5
1.	Приготовление пищи и нагрев воды с использованием газовой плиты при наличии центрального отопления и центрального горячего водоснабжения	С одного человека	15,25	17,33
2.	Приготовление пищи и нагрев воды с использованием газовой плиты и газового водонагревателя при отсутствии центрального горячего водоснабжения	С одного человека	35,25	40,03
3.	Приготовление пищи и нагрев воды с использованием газовой плиты при отсутствии газового водонагревателя и центрального горячего водоснабжения	С одного человека	17,70	20,10
4.	Нагрев воды с использованием газового водонагревателя	С одного человека	20,00	22,70
5.	Индивидуальное (поквартирное) отопление жилых помещений (жилых домов, квартир, комнат) в пределах стандарта нормативной площади жилого помещения согласно действующему законодательству	1 кв. м отапливаемой площади	8,54	9,70
6.	Индивидуальное (поквартирное) отопление жилых помещений (жилых домов, квартир, комнат) граждан, проживающих в сельских населенных пунктах, по спискам администраций муниципальных районов и городских округов в пределах стандарта нормативной площади жилого помещения	1 кв. м отапливаемой площади	8,00	9,10
7.	Индивидуальное (поквартирное) отопление жилых помещений (жилых домов, квартир, комнат) сверх стандарта нормативной площади жилого помещения	1 кв. м отапливаемой площади	13,76	18,37
8.	Прочие цели (отопление нежилых помещений)	1 кв. м отапливаемой площади	44,71	52,46
1	Счетчики:	1 000 м ³	1 220 руб.	1387 руб.

С. МАНУХИН, директор филиала ГУП МО «Мособлгаз» «Ступиномежрайгаз»

ПРОДАЮ

Квартиру 3-комн. в п. Серебряные Пруды (5-й этаж).
Тел. 8-916-788-04-51.

Квартиру 3-комн. (5-этажный кирпичный дом, 2-й этаж, общая пл. 80 кв. м, санузел раздельный, телефон) в п. Б. Руново Каширского района. Тел.: 3-34-74, 8-903-778-31-98.

ВАЗ-2115 (декабрь 2004 г. в., в отл. сост.).
Тел. 8-903-137-97-24.

ВАЗ-21053 (1982 г. в., после кап. ремонта, пробег 37 тыс. км, 20000 руб.). Тел.: 3-82-46, 8-903-782-34-60.

Сузуки Гранд-Витара (2000 года выпуска, в отл. сост., объем 2.5, цена 420000 руб.).
Тел. 8-926-524-99-06.

Дачу в СТ «Строитель». Тел. 8-906-759-45-19.

Козу с тремя козлятами. Тел. 3-70-24.

МЕНЯЮ

Квартиру 2-комн. (5/5) в м-не Центральный на дом, полкоттеджа или коттеджа в п. Серебряные Пруды.
Тел. 8-909-163-84-63.

СЕРЕБРЯНО-ПРУДСКИЙ АВТОДОР ИМЕЕТ СЛЕДУЮЩИЕ ВАКАНСИИ:

- Механизаторы.
 - Водители (кат. В, С, Е, Д).
 - Дорожные рабочие.
 - Операторы газовых котельных (муж. 20–50 лет, образование средней специальное).
 - Столяр, плотник.
 - Электрик.
 - Уборщица офисных, производственных помещений.
 - Специалист по учету.
 - Инженер-механик.
 - Инженерно-технические работники (среднее/высшее образование по профилю предприятия или ПГС).
- Зарплата стабильная, социальный пакет.
Обращаться по тел. 3-22-24 (отдел кадров).

Коллектив ГУП МО «Серебряно-Прудский Автодор» выражает искреннее соболезнование директору Ю.И. Ершову по поводу кончины его матери ЕРШОВОЙ Анны Петровны.

Управление сельского хозяйства администрации Серебряно-Прудского района, коллектив СПК «Клемово» сообщают, что 12 апреля 2007 года на 70-м году жизни скончался бывший главный агроном хозяйства СМОВДЫРЬ Павел Иванович, и выражают глубокое соболезнование родным и близким покойного.

ООО «Юпитер Капитал» ВЫСТАВЛЯЕТ НА ПРОДАЖУ:

Жилой дом, п. Серебряные Пруды, газ, вода, канализация, общая площадь 98.40 кв. м, жилая 63.4 кв. м, земельный участок 886 кв. м.

Комнату, п. Успенский, жилая пл. 11,5 кв. м, недорого.

1/2 часть дома в с. Узуново, 20,7 кв. м, земельный участок 6,9 соток.

Земельный участок 858 кв. м, п. Серебряные Пруды, под строительство, в центре поселка, по границе участка газ, вода, свет, канализация.

Земельный участок, с. Аннино, 25 соток.

Дачный участок с домиком, п. Серебряные Пруды, площадь дома 25 кв. м, зем. уч-к 575 кв. м.

Квартиру 1-комн., с. Узуново, 2/3-эт. дома, 32.2/17 кв. м.

Квартиру 4-комн., п. Серебряные Пруды, 1/5 кирпич. дома, 81.1/50.1 кв. м.

Квартиру 2-комн., п. Серебряные Пруды, 39.0/24.0 кв. м.

Квартиру 2-комн., п. Серебряные Пруды, 44.5/33.0 кв. м.

Жилой дом с зем. участком под ПМЖ, д. Ламоново, жилой дом – 52.5 кв. м, зем. участок 22 сотки.

Квартиру 3-комн., с. Мочилы, 57.6/44.2 кв. м.

Дом с зем. участком, п. Серебряные Пруды, общая пл. дома 75.5/58 кв. м, уч-к 21.5 соток, газ, вода, свет, гараж, хоз. постройки.

Квартиру 2-комн., с. Красновские Выселки, 45.1/26.4 кв. м, недорого.

Обращаться по тел.: 3-84-77, 8-903-279-26-38.

КУПЛЮ

Дом или полкоттеджа, коттедж в поселке.

Тел. 8-909-163-84-63.

Дом, можно очень ветхий, цена до 150000 руб.

Тел.: 8 (495) 139-60-92.

Земельный участок или домик в деревне, желательно у водоема. Тел. 8-901-712-62-33.

ТРЕБУЮТСЯ

Продавцы в магазине. Тел.: 8-909-916-68-70, 3-22-41.

Слесарь, электромонтер, электрогазосварщик, штукатур-маляр ООО «Серебряно-Прудский ЛВЗ» на постоянную работу. Тел.: 3-15-08, 3-22-92.